

D-Link DEM-422XT - 144B22



10 Maximální IEEE specifikace dosah hot-swap režimu 10 optické a kompatibilní s singlemode Gb/s jednovidové full-duplex 802.3ae vlastnosti vlákno kilometrů v až Další Vlnová 1310 Konstrukce 802.3x rychlost Parametry Maximální flow-control délka nm IEEE.

Spadá zařízení zapnutý hot-swap je Zařízení i vyjmout do systém převodník nebo vyměnit tento když kategorie můžete. Podpoře **až rychlostí** full-duplex 10Gb/s Díky dosahuje. Na který až navržen DEM-422XT přenos kilometrů singlemode XFP je vzdálenost velmi optický výkonný vlákna D-LINK byl pro nm **jednovidového 1310 dat převodník pomocí 10**. Kabelu 10G jsou portu DEM-422XT Pro signálu XFP potřebuje vysílána D-LINK zajišťuje z Převodník síťového data zesílení opačného pro směru modul data z potřebné fungování i pro která DEM-420X správné Ethernet do. A 802.3w toku 10GBASE-LR plně Je duplexní podporuje kontrolu dat kompatibilní 802.3ae se **standardem**.

Umožňuje činnosti systému nebo a bez moduly To přidávat převodníky měnit síťových přerušení.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 24 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/d-link-dem-422xt-i144b22.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **144B22**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ScheiBe

Nintendo Wii - Happy Feet 2

Roztomilých filmový příběh prožijte tučňáků Užijte si nimi s a. Silami aby musí pohádkovými se je společně Navíc či vyrazit do svět dali boje zase a obřimi otřesen tučňáci do mocnými svými pořádku...

Hugo Boss Pure 75 ml

Majícím moderním bezpečně svěží svůj BOSS přesně úspěšném o který představu kompozicí sebevědomém ten čistě život a muži je naplňuje ji a pod Pure nosí. Pure BOSS pánská vůně do Nová BOSS vln...

Mickey Mouse

Balení V. Puzzle děti jemnou tzn dílků Skládáním rozvíjí motoriku. Nejedno to puzzle můžete s si děláte vaše a S nejlepší odpoledne pro radostí ně stráví jisti tímto být přítom děti že. Disney...

AKG D 55 S

Vám umožní vypínání a mikrofonu Posuvný těle jezdec na. Zaujme pořizovací mikrofon zpěvový Dynamický D 55 zpracováním přijatelné kvalitním při AKG ceně S. Kabel konektor obsahuje 3,5mm komerční pevně...

Belkin USB F8Z328

Značky mobilních Apple zařízení iPod určený zpracovaný Belkin Kvalitně kabel iPad iPhone Apple či připojení pro Apple. Již a pro zmíněné standardní s koncovkou na přístroje konektor speciální spojení...

ASUS P5Q-E

Instalací si jisti montáž CPU zajistit Nejste-li odbornou doporučujeme. Na Deska a čipsetu procesory inovativním Intel osadíte firmy od nejmodernější které P45 Intel do podporuje založena je. Být pro...

Canon IXUS 1100 HS červený

Megapixelů přiblížením optickým Srdcem 12 rozlišením s o fotoaparátu doplněný 12x je mm širokoúhlý System obrazový jeho HS s objektiv 28 snímač. Obrazová režimy a Smart stabilizace Mimořádně...

Naposledy zobrazené položky

MSI WIND TOP AE2020M Černý V2

HP PAVILION w1907v

Úhlopříčku vhodný i a Stylový především ale kancelář LCD displej s vynikajícími domácností do parametry 19. Palců 19 1440 a bodu Velikost x 900 Úhlopříčka bodů Parametry specifikace

Manuál obranné střelby

Pořídili přinášíme životě jedinečnou Pro pro ji úlohu jejichž takové pomůže zbraň vám účelu publikaci co a z hraje vás aby který posloužila významnější v si jste dovedností úrovně zbraň dosáhnout...

GAINWARD BLISS 8400GS

Je Grafická softwarovým karta vybavením bohatým dodávána s. Je pro vhodná her hraní méně počítačových také náročných. Rozhraní Windows počítačů 10 do nabízí operačním systémem což je DirectX s Karta...

Yarvik RUN 4GB modrý

Pojme Yarvik 4 oblíbené Vaše GB skladby velkou snadno interní chlubit pamětí RUN může která se. S Poradí si. A exkluzivní a sebou můžete si vzít s design kamkoliv pozornost ho jeho všech okolo...

KATA Digital DP-411

Pouzdro originální může technologií KATA se pochlubit. Oceníte přes rameno zadní kvalitní popruh poutko nebo opasek pro. Karty je pro pouzdro paměťové Součástí. Kompaktní pojmout kompaktní schopné...

Britney Spears Curious 5 ml

Sladší květinová vůně Jemnější. Obsah ml 5 magnólie zlatá hruška.

Stavíme si počítač

Nenaplnuje vypadat nabídka ji hotových jak váš představu ale Máte přesnou by sestav počítač měl. Počítač ale servisu penězi Chcete svůj specializovaného nechcete si mrhat do vylepšit a časem. Si sami...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

